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Klasa Ill szkoty podstawowe]

edukacja wczesnoszkolna
1. Informacje ogolne

Do bada oskgnig¢ uczniow klas Il przysipito 26 szkot podstawowych. Uczniowie pisali
test 13 maja 2014 r. — € | oraz 14maja 2014 r. — ¢&¢ Il. Analizie poddano wyniki 522
uczniow z 34 klas.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Wskazniki Mlar)( empiryczne
0go6t badanych

Liczba badanych umigjnosci ogotem 51
Liczba badanych umigjnosci z poziomu podstawowego 39
Liczba badanych umigjnosci z poziomu ponadpodstawowego 12
Skala wynikow testowania 0-53
Rozstp wynikow uczniéw 1-52
Sredni wynik testowaniaifednia arytmetyczna) 31,89
Rozstp srednich wynikow klas 19,73 — 44,45
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wysijacy najczsciej 36 pkt
Me — mediana; wynik pongj (i powyzej) ktérego znajduje si50% wynikéw ucznidow 33 pkt
Wspotczynnik tatwéci testu 0,60
Rozstp wspotczynnikow tatwéri testu dla klas 0,37-0,84

0,00 - 0,19 bardzo trudne 0

0,20 - 0,49 trudne 16
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 18
norm wspotczynnika tatwéei

0,70 - 0,89 fatwe 15

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 2




3. Rozktad wynikow uczniéw
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Nr Nr Badane umiegtnosci Wspot. Rozskp dla
zad. | umiej. Ucza potrafi: tatwosci klas
Czesé |
1. 1. |wyszukuje w tekcie potrzebne informacije. 0,85 0,50-1,0
2. 2. | wyszukuje w tekcie potrzebne informacje. 0,77 0,45-1,0
3. 3. | wnioskuje na podstawie informacji zawartych weék 0,74 0,23-1,00
4, 4. | wyszukuje w tekcie potrzebne informacje. 0,68 0,43-1,0
5. 5. | wnioskuje na podstawie informacji zawartych wsta&. 0,41 0,00 - 1,00
6. 6. |wyszukuje w tekcie potrzebne informacije. 0,83 0,54-1,0
7. 7. | podaje kolory polskiej flagi. 0,96 0,80 - 1,00
8. 8. | wskazuje nazwy rzek z hymnu polskiego. 0,80 0,38 -1,00
9. 9. |wybieraswigto narodowe obchodzone w podanym dniu. 0,8 0,506
10. 10. | wyszukuje w tékie potrzebne informacije. 0,48 0,00-1,0
11. | tworzy w formie pisemnej kilkuzdaniawvypowied: zgodnie z tematem. 0,59 0,14-1,0
12. | zachowuje spdéjs6 wypowiedzi. 0,49 0,00 -0,85
o 13. | przestrzega poprawdtd jezykowej i stylistycznej. 0,37 0,00 - 0,85
14. | przestrzega poprawdtd ortograficznej i interpunkcyjnej. 0,38 0,07 ¥0,
12. 15. | podaje przyktady olgdéw ludowych 0,62 0,15-1,00
13. 16. |przyporzdkowuje znanym ludziom dziedziygia, ktGrymi st zajmowali. 0,66 0,11-1,00
14. 17. | buduje zdanie z rozsypani wyrazowe;. 0,42 0,08 - 0,93
15a.| 18. | buduje zdania oznajmgg. 0,59 0,00 - 1,00
15b.| 19. | buduje zdania pytgje. 0,57 0,13-1,00
15c.| 20. | buduje zdania rozkazgg. 0,52 0,07 -1,00
16. 21. |oddziela zdania w tekie. 0,40 0,00 — 1,00
17. 22. |podaje liczlg sylab, liter i glosek w podanym wyrazie. 0,73 0,23 - 1,00
18. 23. | buduje przymiotniki od rzeczownikow. 0,42 0,07 — 0,93
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Czese
1. 1. |uzupetnia zdania dotygee ruchu obrotowego Ziemi. 0,68 0,22 -1,00
2. 2. | podaje liczlg petnych miesicy miedzy wskazanymi datami. 0,52 0,05-1,0
3. 3. | podaje liczlg tygodni i dni we wskazanym mi@sil. 0,69 0,23-1,00
4. 4. |zamienia jednostki czasu. 0,75 0,25-1,00
5. zapisuje kolejn& mieskcy w roku liczbami arabskimi. 0,82 0,50 - 1,00
5.
6. |zapisuje liczby arabskie rzymskimi. 0,77 0,45 -1,00
6. 7. | wybiera wyjd@nienie znaczenia lasu w przyrodzie. 0,72 0,20-1,00
7. 8. | wybiera zwierzta zyjace w lubuskich lasach. 0,81 0,50 - 1,00
9 zapisuje wyraenie arytmetyczne (#dicg) zgodnie z trécia zadania 0.63 0.23 - 1,00
8 (metoda).
10. |wykonuje dzialania na liczbach naturalnych (odejrani®). 0,56 0,23-1,00
11. | zapisuje wyraenie arytmetyczne (swnzgodnie z trécia zadania (metoda). 0,95 0,79 -1,00
9a.
12. | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych (doddejan 0,88 0,62 -1,00
13. | zapisuje wyraenie arytmetyczne (iloraz) zgodnie zitnig zadania (metoda). 0,57 0,11-1,00
9b.
14. |wykonuje dziatania na liczbach naturalnych (dzigdgn 0,59 0,11 -1,00
15. |ustala liczlg elementow w dwoch zbiorach. 0,51 0,00-1,00
9. 16, |Z@pisuie wyrzenie arytmetyczne (fplag) z zastosowaniem porownywani 0.31 0.00 — 1,00
réznicowego zgodnie z ¥eiq zadania (metoda).
17. | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych. 0,32 00G; 1,00
18. zapisuje wyraenie arytmetyczne (iloczyn) zgodnie zitrig zadania 0.87 0.50 — 1,00
(metoda).
10.
19. |wykonuje dziatania na liczbach naturalnych (rere). 0,77 0,41 -1,00
20. |oblicza obw6d kwadratu (metoda). 0,65 0,05-1,00
1lla.
21. |wykonuje dziatania na liczbach naturalnych. 0,57 09G; 1,00
22. | oblicza obwadd tréjita (metoda). 0,47 0,05-1,00
11b.
23. | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych. 0,43 0565 1,00
24. |oblicza obwdd giciokgta (metoda). 0,25 0,00-1,00
1lc.
25. |wykonuje dziatania na liczbach naturalnych. 0,20 0,00 - 0,77




% Pracownia Zargdzania Gwiatg maj 2014
26. zapisuje wyraenie arytmetyczne (#fice) zgodnie z trécia zadania 0.66 0.18 — 1,00
(metoda)
12. :
27. | wykonuje obliczenia piegine. 0,49 0,14 - 1,00
13 o8 postuguije si jednostkami gzaru (kilogram, pét kilograma) w sytuacji 0.30 0.00-088
' " | problemowej. ' ' '

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.

5. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Sredni wynik klasy
1 — wynik najnkszy 0-9 19,73
2 — wynik bardzo niski 10-16 20,60 — 24,54
3 — wynik niski 17-23 24,85 - 27,25
4 — wynik nizej sredni 24 - 28 27,36 — 30,27
5 — wynikredni 29-35 31,00 - 33,19
6 — wynik wyzej sredni 36 -39 34,11 - 37,53
7 — wynik wysoki 40 - 44 37,93 - 38,76
8 — wynik bardzo wysoki 45 — 47 40,12 — 41,27
9 — wynik najwyszy 48 — 53 42,40 — 44,45

6. Komentarz

Test skladat si31 zada, ktére sprawdzaty poziom opanowania przez uczridwmiegtnosci
zgodnych z podstawprogramow dla | etapu ksztatcenia ogolnego. §pa nich 12 zostato
zakwalifikowanych przez autorbw do poziomu ponadpagowego. Za poprawne wykonanie
wszystkich zad@amazna byto otrzymé 53 punkty.

Test rozwazywato hcznie 522 uczniow. Uzyskali odrednio 60% punktéw mdiwych do
zdobycia. Zatem dla ogétu badanych test okazalsiiarkowanie trudny. Podczas tegorocznych
badar modalna przyta wartég¢ 36 punktéw, mediana 33 punkty i obie byly a8ge nk $rednia,
wynoszca 31,89 punkty. Rozktad wynikow ucznidow jest lelmsy, co oznaczaze pisacy
w wigkszasci wykazali s¢ ponadprzegtnym poziomem opanowania ung@osci badanych
testem.

Uzyskane wyniki pokazuj zrGznicowanie mgdzy uczniami i klasami. Rozgt wynikdw
ucznidéw wyniost a 51 punktow. Najmiszy wynik — 1 punkt zdobyt 1 uczenajwyzszy, 52 punkty,
takze 1 uczé. Trzecioklasici, ktérzy uzyskali od 1 do 23 punktéw — znaplgic w obszarze
wynikéw niskich. Piszcy, ktorych wynik testu wyniést od 24 do 39 punkt@ w obszarze
wynikow srednich, a ci ktérzy uzyskali 40 punktéw ieeej s w obszarze wynikdéw wysokich.
Dla 6 klas test byt trudny, dla 19 umiarkowaniedtry, a dla 9 tatwy. Uczniowie najstabszej z klas
otrzymali hcznie 37% punktow midiwych do zdobycia, natomiast najlepszej 84%. Z\arawag
rowniez rozstp wynikbw pomegdzy klasami w poziomie opanowania przez uczniow
poszczegdlnych umigihosci. W przypadku niektorych z nich rozpds¢ ta stga 85% i wece).
Oznacza toze nie tyle umigjtnos¢ byta trudna, ileze uczniowie jednych klas opanowaliH a innych,
niestety, nie.

Sparod wszystkich badanych umgosci 16 okazato sitrudnych dla uczniéw. Byly to:

a) w | czsci testu:

- nr 5 wnioskowanie na podstawie informacji zawartyctekscie,
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- nr 10 wyszukiwanie w tekie potrzebnych informacji,

- nr 12, 13, 14 zachowanie spoé§od wypowiedzi, przestrzeganie poprawobo jezykowej
| stylistycznej oraz ortograficznej i interpunkcgjn

- nr 17 budowanie zdania z rozsypani wyrazowej,

- nr 21 oddzielanie zdania w take,

- nr 23 budowanie przymiotnikéw od rzeczownikéw (upetieos¢ ponadpodstawowa),

b) w Il czsci testu:

- nr 16, 22, 24 zastosowanie poprawnej metody rgamia zadania z wykorzystaniem ¢goj
porownywania rénicowego i obwodu pgciokata (umiegtnosci ponadpodstawowe) oraz
obwodu tréjkta,

- nrl7, 23, 25 sprawdérachunkowa tj. wykonywanie obliaz@a liczbach naturalnych,

- nr 27 wykonywanie obliczepienkznych,

- nr 28 postugiwanie si jednostkami azaru (kilogram, pot kilograma) w sytuacji
problemowej (umigjtnos¢ ponadpodstawowa).

18 umiegtnosci uzyskato wspoétczynniki tatwéoi charakterystyczne dla umiarkowanie trudnych,
15 byto tatwych. Najlepiej uczniowie poradzili sebz zadaniami wymaggymi opanowania
dwoch umiegtnosci:

- nr7 (I czs¢ testu) podania kolorow polskiej flagi,

- nr 1l (Il cz$¢ testu) zapisanie sumy arytmetycznej zgodnejitregadania.

Zachkecamy nauczycieli do dokonania analizy wynikow swaiczniéw, w tym poréwnania ich
osiagnie¢ z ogodétem badanych. Uzyskane troga informacje pomog Paistwu skuteczniej
zaplanowa i zorganizowd proces ksztatcenia tak, aby dostoséwa do wynikajcych z bada
potrzeb uczniow.

Dziekujemy Pastwu za udziat w badaniach agnie¢ ucznibw prowadzonych przez nasz
Osrodek. Ogromnie cenimy sobie f&#wa zaanggwanie i cenne uwagi, ktére pozwalajam
doskonakk nasa prag. Zyczymy Pastwu satysfakcji oraz samych sukceséw w nowym roku
szkolnym i zapraszamy do dalszej wspotpracy.
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Klasa Ill szkoty podstawowe]
jezyk angielski

1. Informacje ogdlne

Do bada osihgnig¢ uczniow klas Il przysipito 19 szkdt podstawowych. Uczniowie pisali
test 21 maja 2014 r. Analizie poddano wyniki 57&niéw z 32 klas.

3. Podstawowe miary empiryczne testu

Wskazniki Mlar)( empiryczne
0go6t badanych

Liczba badanych umigjnosci ogotem 33
Liczba badanych umigjnosci z poziomu podstawowego 29
Liczba badanych umigjnosci z poziomu ponadpodstawowego 4
Skala wynikow testowania 0-33
Rozstp wynikow uczniéw 4-33
Sredni wynik testowaniaifednia arytmetyczna) 24,66
Rozstp srednich wynikow klas 19,17 — 29,40
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wysijacy najczsciej 28 pkt
Me — mediana; wynik pongj (i powyzej) ktérego znajduje si50% wynikéw ucznidow 26 pkt
Wspotczynnik tatwéci testu 0,75
Rozstp wspotczynnikow tatwéri testu dla klas 0,58 - 0,89

0,00 - 0,19 bardzo trudne 0

0,20 - 0,49 trudne 4
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 9
norm wspotczynnika tatwéei

0,70 - 0,89 fatwe 8

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 12




7. Rozkiad wynikow uczniéw
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Nr Nr Badane umiegtnosci Wspot. Rozskp dla
zad. | umiej. Ucza potrafi: tatwosci klas

1.1 1 wskazuje rodzaj artykutu spovczego — zakres leksykalmmgreal 0,95 0,75-1,00
1.2 2 wskazuje rodzaj dyscypliny sportu — zakedsykalnytennis 0,98 0,86 - 1,00
1.3 3 wskazuje godzin- zakres leksykalngleven 0,89 0,67 —1,00
1.4 4 wskazuje rodzaj relacji cztonkéw rodziny krzs leksykalnya brother 0,30 0,00 -1,00
15 5 wskazuje rodzaj ubrania — zakres leksykgags 0,96 0,80-1,00
2.1 6 wybiera obrazek zgodnie z ustyszamgscia —long hair, 0,90 0,50 -1,00
2.2 7 wybiera obrazek zgodnie z ustysztescia — spaghetti 0,95 0,78 - 1,00
2.3 8 wybiera obrazek zgodnie z ustyszaesicia —a teddy bear 0,92 0,70 -1,00
2.4 9 wybiera obrazek zgodnie z ustyszaesicia — glasses 0,90 0,61-1,00
3.1 10 | wskazuje reakcpdekwatn do sytuacji — wyrzaniezyczen; 0,93 0,75-1,00
3.2 11 | wskazuje reakgcpdekwatn do sytuacji — pytanie o cen 0,89 0,50 -1,00
3.3 12 | wskazuje reakgpdekwatn do sytuacji — wyrzanie przeprosin; 0,92 0,71-1,0
3.4 13 | wskazuje reakcpdekwatn do sytuacji — pytanie o godain 0,85 0,62 -1,00
3.5 14 | wskazuje reakepdekwatn do sytuacji — przedstawianiesi 0,79 0,50-1,00
4.1 15 | ustawia kolejrio elementéw wypowiedzi — czyném dnia codziennego; 0,39 0,00-0,8
4.2 16 | ustawia kolejrio elementéw wypowiedzi — pytanie o upodobania; 0,59 0,11-1,00
4.3 17 ustawia kolejrsé elementéw wypowiedzi — ok§lanie umiegtnosci; 0,56 0,08 -0,91
4.4 18 gzﬁxfzﬁglgecj)?éé elementow wypowiedzi — opisywanie wygdl 061 0.17 — 1,00
4.5 19 ustawia kolejrié elementéw wypowiedzi — opisywanie przedmiotéw; 10,3| 0,00-0,67
5.1 20 | uzupetnia lukw wypowiedzi przymiotnikiem; 0,67 0,44 — 1,00
5.2 21 uzupetnia lukw wypowiedzi przyimkiem; 0,45 0,08 — 0,80
5.3 22 uzupetnia lukw wypowiedzi rzeczownikiem; 0,56 0,08-1,0
5.4 23 | uzupetnia lukw wypowiedzi czasownikiem; 0,81 0,64-1,0
5.5 24 | uzupetnia lukw wypowiedzi przystéwkiem; 0,53 0,08 — 1,0(
6.1 25 | dopasowuje reakejadekwatn do sytuacji — préba o informacg; 0,50 0,17 -1,00

10
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6.2 26 |dopasowuje reakejadekwatn do sytuacji — pytanie o wiek; 0,69 0,33-1,00
6.3 27 |dopasowuje reakejadekwatn do sytuacji — pytanie o upodobania; 0,79 0,45-1,00
6.4 28 |dopasowuje reakejadekwatn do sytuacji — pytanie o upodobania. 0,77 0,48 — 1,00
71 29 E)(;?r/é)oradkowuje wypowied do ilustracji — zakres leksykalydining 0.84 0.67 — 1,00
7.2 30 | przyporgdkowuje wypowied do ilustracji — zakres leksykalmydress 0,91 0,44 -1,00
7.3 31 przyporgdkowuje wypowied do ilustracji — zakres leksykalrsyvimming 0,91 0,33-1,00
7.4 32 przyporadkowuje wypowied do ilustracji — zakres leksykalmgining; 0,69 0,22 -0,94
7.5 33 | przyporgdkowuje wypowied do ilustracji — zakres leksykaliananas 0,95 0,83-1,00

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.

9. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Sredni wynik klasy
1 — wynik najnkszy 0-12 19,17
2 — wynik bardzo niski 13-16 19,89 - 20,35
3 —wynik niski 17 -20 20,54 - 22,25
4 — wynik nizej sredni 21-23 22,84 — 23,93
5 — wyniksredni 24 - 26 24,09 — 25,13
6 — wynik wyzej sredni 27 -28 25,20 - 26,29
7 — wynik wysoki 29 -30 26,57 — 27,40
8 — wynik bardzo wysoki 31 27,61 -27,63
9 — wynik najwyszy 32-33 28,88 — 29,40

10. Komentarz

Test skladat si 7 zada, ktére sprawdzaty poziom opanowania przez uczrd8wmiegtnosci

zgodnych z podstaw programovy dla | etapu ksztatcenia ogdélnego. $§pa nich 4 zostaty
zakwalifikowane przez autora do poziomu ponadpodsigego a pozostate 29 do poziomu
podstawowego. Za poprawne wykonanie wszystkich irzadazna byto hcznie otrzymé 33
punkty.
Test rozwizywato 548 uczniow klas Il z 19 szkdt podstawowytlzyskali onisrednio 75%
punktéw maliwych do zdobycia. Dla diej czsci badanych test okazalestatwy. Fakt ten
potwierdzag otrzymane wartai miar tendencji centralnej. Podczas tegoroczryatiéa modalna
przyjeta wart@¢ 28 punktow, mediana 26 punktoéw i obie bylty asge nik srednia, wynoszca
24,66 punktow. Rozktad wynikdéw uczniow jest lewosSky co oznaczaze pisacy w wigkSzaCi
wykazali s¢ wysokim poziomem opanowania ungigjosci badanych testem.
Uzyskane wyniki pokazujzréznicowanie mgdzy uczniami oraz klasami. Roggtwynikdw
ucznidw wynidst 29 punktow. Najmszy wynik — 4 punkty uzyskat 1 uazenajwyzszy, 33 punkty,
16 ucznidéw. Trzecioklasti, ktorzy uzyskali od 4 do 20 punktow — znapligie w obszarze
wynikéw niskich. Piszcy, ktorych wynik testu wyniést od 21 do 28 punkt@ w obszarze
wynikow srednich, a ci ktorzy uzyskali 29 punktow iqeej st w obszarze wynikdéw wysokich. Dla
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8 klas test byt umiarkowanie trudny. Dla pozosthtgel klas test byt tatwy. Uczniowie najstabszej
z klas otrzymalidcznie 58% punktéw maiwych do zdobycia, natomiast najlepszej 89%. Zwarac
uwag; réwniez rozstp wynikdw pomedzy klasami w poziomie opanowania przez uczniow
poszczegdlnych umigihosci. W przypadku 8 z nich rozgos¢ ta przekracza 80%. Oznacza e,
nie tyle umiegtnos¢ byta trudna, ileze zostata ona opanowana przez ucznioéw jednych-kiagomiast
innych, niestety, nie.

Sparod wszystkich badanych umigjosci zadna nie byta dla uczniow bardzo trudna. Trudne
okazaly st 4 umiegtnosci:

- nr 4, gdzie ucaewskazuje rodzaj relacji czitonkéw rodziny — zakedsykalnya brother

- nr 15, gdzie uczeustawia kolejn&t elementéw wypowiedzi — czyném dnia codziennego;

- nr 19, gdzie uczeustawia kolejn& elementéw wypowiedzi — opisywanie przedmiotow;

- nr 21, gdzie uczeuzupetnia luk w wypowiedzi przyimkiem.

9 umiegtnosci uzyskato wspotczynniki tatwigi charakterystyczne dla umiarkowanie trudnych,
8 byto fatwych, a 12 bardzo tatwych. Najlepiej ucEme poradzili sobie z zadaniami
wymagajcymi opanowania nagiujacych umiegtnosci:

- nr 2 wskazanie rodzaju dyscypliny sportu — zake&sykalnytennis

- nr 5 wskazanie rodzaju ubrania — zakres leksykgags

- nr 1 wskazanie rodzaju artykutu spwczego — zakres leksykalny cereal;

- nr 7 wybieranie obrazka zgodnie z ustysgaesicia —spaghetti

- nr 33 dopasowanie reakcji adekwatnej do sytuapjtanie o upodobania;

- nr 10 wskazanie reakcji adekwatnej do sytuacjitadaniezyczen;

- nr 8 wybieranie obrazka zgodnie z ustysgagicia —a teddy begr

- nr 12 wskazanie reakcji adekwatnej do sytuacji faagnie przeprosin.

Zachkecamy nauczycieli do dokonania analizy wynikow swaicznidéw, w tym poréwnania ich
osiagnie¢ z ogoétem badanych. Uzyskane troga informacje pomog Paistwu skuteczniej
zaplanowa i zorganizowd proces ksztatcenia tak, aby dostoséwa do wynikajcych z bada
potrzeb uczniow.

Dziekujemy Pastwu za udziat w badaniach agnie¢ ucznibw prowadzonych przez nasz
Osrodek. Ogromnie cenimy sobie f&#wa zaanggwanie i cenne uwagi, ktére pozwalajam
doskonakk nasza prag. Zyczymy Pastwu satysfakcji oraz samych sukceséw w nowym roku
szkolnym i zapraszamy do dalszej wspotpracy.
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%

Klasa V szkoty podstawowe]
jezyk polski

1. Informacje ogdlne

Do bada oshgnie¢ ucznidéw klas V przyapity 53 szkoly podstawowe. Uczniowie pisali
test 15 maja 2014 r. Analizie poddano wyniki 1588niow z 89 klas.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Wskazniki Mlar)( empiryczne
0go6t badanych

Liczba badanych umigjnosci ogotem 39
Liczba badanych umigjnosci z poziomu podstawowego 30
Liczba badanych umigjnosci z poziomu ponadpodstawowego 9
Skala wynikow testowania 0-40
Rozstp wynikow uczniéw 2-40
Sredni wynik testowaniaifednia arytmetyczna) 24,54
Rozstp srednich wynikow klas 14,78 — 31,70
Mo — modalna, dominanta; wynik ucznia wysljacy najczsciej 28 pkt
Me — mediana; wynik pongj (i powyzej) ktérego znajduje si50% wynikéw ucznidow 26 pkt
Wspotczynnik tatwéci testu 0,61
Rozstp wspotczynnikow tatwéri testu dla klas 0,37-0,79

0,00 - 0,19 bardzo trudne 0

0,20 - 0,49 trudne 10
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 15
norm wspotczynnika tatwéei

0,70 - 0,89 fatwe 13

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 1
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3. Rozkiad wynikéw uczniéw i klas

maj 2014
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Rozktad wynikow badanych klas ilustruje tabela:

Wspotczynnik tatwosci

testu dla klasy

0,00-0,19
bardzo trudny

0,20 -0,49
trudny

0,50 -0,69
umiarkowanie
trudny

0,70-10,89
tatwy

0,90 - 1,00
bardzo tatwy
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1 1 zidentyfil_<ovx_/aé wypowied: jako tekst informacyjny wraz z 0,93 0.71— 1,00
uzasadnieniem
2. 2. wskazainformacje zgodne z tekstem 0,53 0,20-0,94
3. 3. uszeregowawskazane informacje zawarte w deie 0,81 0,58 - 1,00
4, 4. stosowawiedz; z zakresu ortografii 0,64 0,22 - 0,92
5. 5. okrali¢ korzysci ptynace ze snu 0,81 0,44 -1,00
6. 6. |okreli¢ czas i miejsce akciji 0,84 0,56 - 1,00
7. 7. okréli¢ spos6b mowienia narratora 0,70 0,31-0,90
8. 8. odré@ni¢ wydarzenia fantastyczne od rzeczywistych 0,5 6,230
9. 9. | zidentyfikowd czs¢ mowy wraz z jej funkgj 0,24 0,00-1,00
10. 10. | wnioskow&na podstawie tekstu 0,75 0,43-1,00
11. 11. |zredagowad zdanie ztéone na wskazany temat 0,66 0,11 -1,00
12. 12. | okréli¢ swoist@¢ artystyczrm wiersza 0,42 0,00 - 0,94
13. 13. |zidentyfikowd cecle bohatera i odpowiadafe jej zachowanie 0,65 0,31-0,90
14. 14. | wnioskow&na podstawie tekstu 0,80 0,38 -1,00
15. 15. |wskazé& wyrazy dynamizyge tekst 0,65 0,17 - 1,00
16. 16. | okréli¢ funkcje wykrzyknikow 0,72 0,22 -1,00
17. 17. |zlokalizowa wspolry cecle podanych tekstow 0,80 0,50 -1,00
18. 18. | utworz§ zdrobnienia do wskazanych rzeczownikow 0,8 0,3000
19. 19. | okresli¢ funkcg znaku niewerbalnego w reklamie 0,43 0,00-0,88
20. 20. | okréli¢ forme czasownikow 0,52 0,05-1,00
21. 21. |przyporzidkowa’ typ informacji do okrdonegozrodia 0,57 0,13 -1,00
22. 22. | okresli¢ i uzasadnd funkcg czsci zdania 0,45 0,00 -1,00
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23 pod& niezkzdne informacje: rodzaj przedsiziecia, jego cel, 0.62 0.21- 0,93
adresat, nadawca
dostosowa wypowiedz do sytuacji komunikacyjnej (np.

24. | zastosowanie wyrazéw o charakterze perswazyjnyngtbw 0,77 0,20-1,00
grzecznéciowych)

23. 25. | zachowaspoéjna¢ wypowiedzi i jej poprawny ukiad 0,79 0,31-1,00

postugiwa sig, zgodne z norm leksyla, fleksj, frazeologa,

26. |skladniy; przestrzegapoprawndci stylistycznej (dopuszczalny 0,73 0,10-1,00
jeden bid)

27 przestrzeg@poprawn@u ortogra_ﬁcznej (dopuszczalny jederdb} i 0.49 0,08 — 1,00
interpunkcyjnej (dopuszczalny jederydby.

28. | zachowazgodnd¢ catasci pracy z tematem 0,77 0,00-1,00
pod& informacje o: czasie, miejscu, uczestnikach, dttarae B

29. wydarzeér — co? kto? gdzie? kiedy? jak? dlaczego? z jakintksm? 0,53 0,00-1,00

30. | przedstawiwydarzenia w uktadzie chronologicznym 0,69 0,00-1,00
przedstawd dowody uczestnictwa w wydarzeniu (czasowniki w

31. |pierwszej osobie czasu przesziego) — z perspekipagstnika 0,66 0,00-1,00
wydarzenia lub obserwatora

32 zasto_spwaw pracy subiektywsmocere wydarzé (czesé 0.62 0,00 — 1,00
oceniajca)

33 za!chowé tr’Oj_dZI_eh’BL kompozycg tekstu_(w’:émwe proporcje 0.43 0.00 — 1,00

24. migdzy czéciami pracy), stosowaakapity

34 zachowa s}pome_ﬁé teI_<stu_ (istnigd stylistyczne powizania medzy 0.62 0,00 — 1,00
poszczegdblnymi egciami pracy)

35. stosowa poprawne stownictwo, rowntew zwiazkach 053 0,00 — 1,00
frazeologicznych
poprawnie odmieniawyrazy oraz4czy¢ je w zdania (nie pojawia B

36. sie powtarzanie tych samych struktur w ¢lie zdania) 0.47 0,00-0.89

37. | trafnie dobier@srodki jezykowe 0,49 0,00 - 1,00

38. | przestrzegapoprawndci ortograficznej 0,28 0,00 - 0,64

39. | przestrzegapoprawndci interpunkcyjnej 0,38 0,00 -0,88

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.
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5. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Wynik klasy

1 — wynik najnkszy 0-9 14,78 — 18,21

2 — wynik bardzo niski 10-13 20,14 - 20,89
3 —wynik niski 14 - 17 21,00 — 22,00
4 — wynik nizej $redni 18 - 22 22,31-23,29
5 — wyniksredni 23-27 23,39 — 25,09
6 — wynik wyzej sredni 28 -30 25,50 — 26,59
7 — wynik wysoki 31-33 26,73 — 28,10
8 — wynik bardzo wysoki 34-35 28,24 — 30,40
9 — wynik najwyszy 36 -40 30,43 -31,70

6. Komentarz

Test skladat §i 24 zada, ktére sprawdzaty poziom opanowania przez uczr8®wmiegtnosci
zgodnych z podstaywprogramowy dla 1l etapu ksztatcenia ogolneg8pardéd nich 9 zostato
zakwalifikowanych przez autoréw do poziomu ponadpadowego. Test badatl rozumienie
réznych tekstéw (popularnonaukowego, ikonicznego drezackich — epickiego i lirycznego)
na poziomie dostownym i przefroym, a take umiegtnos¢ tworzenia tekstu aytkowego
(zaproszenia) oraz dtszej formy wypowiedzi (sprawozdania). Za poprawngkamanie
wszystkich zadamaozna byto otrzymé 40 punktow.

Test rozwizywato hcznie 1558 uczniowlzyskali oni srednio 61% punktow midiwych
do zdobycia.Zatem dla die] czsci badanych test okazatesumiarkowanie trudnyPodczas
tegorocznych badamodalna przyjta wartas¢ 28 punktow, mediana 26 punktow i obig rieco
wyzsze od sredniej, wynosace] 24,54 punktow.Rozkiad wynikéw ucznidow jest zhlbny
do normalnego, co oznaczae zadania w t&ie dobrze reprezentowaly zrécowany poziom
wiedzy i umiegtnosci uczniow.

Rozstp wynikow ucznidw wynidst 38 punktoviNajnizszy wynik — 2 punkty zdobyto dwoéch
uczniow, najwyzszy — 40 punktow uzyskato 2 ucznidWiatoklaskci, ktorzy uzyskaliod 2 do
22 punktow — znajdgjsic w obszarze wynikéw niskiclRiszcy, ktorych wynik testu wyniést od
23 do 30 punktéwasw obszarze wynikowrednich,a ci ktdrzy uzyskali 31 punktow i wiej s
w obszarze wynikdw wysokictDla 3 klas test byt trudnydla 73 — umiarkowanie trudny, a dla
13 tatwy. Uczniowie najstabszej z klas otrzymaliznie 37% punktow midiwych do zdobycia,
natomiast najlepszej 79%wraca uwag rowniez rozstp wynikow pomedzy klasami w poziomie
opanowania przez uczniow poszczegoélnych wmejci. W przypadku niektorych z nich
rozpktosc ta sega 42%.

Wsrod wszystkich badanych umgajosci 10 uzyskato wspotczynniki tatwoi charakterystyczne
dla zada trudnych, m.in. zadanie:

- nr 9 — identyfikowanie ¢&ci mowy wraz z jej funkg (zadanie z poziomu
ponadpodstawowego);

- nr 12 — okrélenie swoistéci artystycznej wiersza,

- nr 19 — okrélenie funkcji znaku niewerbalnego w reklamie (zadarz poziomu
ponadpodstawowego);

- nr 22 — okréenie i uzasadnienie funkcji €i zdania;

- nr 23124 — przestrzeganie popradcimrtograficznej i interpunkcyjnej;
- nr 24 — zachowanie trojdzielnej kompozycji tekstosowanie akapitow;
- nr 24 — przestrzeganie poprawagezykowe).
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Konstrukcja kilku zad@a zostala celowo utrudniona ze wedlli na nowy typ zada
funkcjonupcych w nargzdziach egzaminacyjnych oraz nowe tendencje w pamidydaktycznym.

15 umiegtnaoéci uzyskato wspoétczynniki tatwioi charakterystyczne dla umiarkowanie trudnych,
a 13 — dla tatwychZadna z umiejnosci nie byta dla uczniéw bardzo trudna, natomiasinge
okazata si bardzo tatwa.Najlepiej uczniowie poradzili sobie z zadaniami vagapcymi
opanowania nagbujacych umiegtnosci:

- nr 1 - zidentyfikowanie wypowiedzi jako tekstu inftacyjnego wraz z uzasadnieniem;

- nr 3 — szeregowanie informacji zawartych wsteg;

- nr 5 - okrélenie korzyci ptynacych ze snu;

- nr 6 — okrélenie czasu i miejsca akcji;

- nr10i 14 — wnioskowanie na podstawie tekstu (@&gnie dostownym i przedaym);

- nr 17 - lokalizowanie wspdélnej cechy podanych t&kst(zadanie z poziomu

ponadpodstawowego);

- nr 18 — tworzenie zdrobmealo wskazanych rzeczownikéw.

Zachkgcamy nauczycieli do dokonania analizy wynikéw swaiczniow, w tym poréwnania ich
osiagnie¢ z ogdétem badanych. Uzyskane trog informacje pomog Paistwu skuteczniej
zaplanowa i zorganizowd proces ksztalcenia tak, aby dostoséwa do wynikajgcych z bada
potrzeb ucznidw.

Dzigkujemy Pastwu za udziat w badaniach ggnic¢ uczniéw prowadzonych przezsf@dek.
Ogromnie cenimy sobie zaargavanie nauczycieli i cenne uwagi, ktére pozwate doskonalenie
naszej pracyZyczymy satysfakcji oraz samych sukceséw w nowynurskkolnym i zapraszamy
do dalszej wspotpracy.
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Klasa V szkoty podstawowe]
matematyka

1. Informacje ogolne

Do bada oshkgnie¢ uczniow klas V przysapity 52 szkoty podstawowe. Uczniowie pisali test
16 maja 2014 r. Analizie poddano wyniki 1348 ucani®80 klas.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Wskazniki Mlar),/ empiryczne
0g6t badanych

Liczba badanych umiginosci ogotem 34
Liczba badanych umigjnosci z poziomu podstawowego 27
Liczba badanych umigjnosci z poziomu ponadpodstawowego 7
Skala wynikéw testowania 0-35
Rozstp wynikéw uczniéw 0-35
Sredni wynik testowaniasfednia arytmetyczna) 14,18
Rozstp srednich wynikéw klas 6,64 — 23,59
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wymijacy najczsciej 519 pkt
Me — mediana; wynik po2ej (i powyzej) ktdrego znajduje si50% wynikéw ucznidow 13 pkt
Wspoitczynnik tatwéci testu 0,41
Rozstp wspoétczynnikow tatweri testu dla klas 0,19 -0,67

0,00 - 0,19 bardzo trudne 7

0,20 - 0,49 trudne 16
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 7
norm wspoétczynnika tatwézi

0,70 - 0,89 fatwe 4

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 0
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w punktach
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3. Rozkiad wynikéw uczniéw i klas
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Rozktad wynikoéw badanych klas ilustruje tabela:

Wspotczynnik tatwosci

testu dla klasy

0,00 -0,19
bardzo trudny

0,20 -0,49
trudny

0,50 -0,69
umiarkowanie
trudny

0,70-10,89
tatwy

0,90 - 1,00
bardzo tatwy

Liczba klas

1

61
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zad. | umici T jamosei | RO7t dlakias
1 1 postuguje si systemem dziegikowym 0,47 0,10-0,94
2 zapisuje wyrzenie arytmetyczne zgodne zé zadania (metoda) 0,42 0,07 -1,00
2
3 wykonuje dziatania na liczbach naturalnych 0,41 ,076- 1,00
4 zapisuje wyraenie arytmetyczne zgodne zite zadania (metoda) 0,78 0,45-1,00
3 5 wykonuje dziatania na liczbach wymiernych 0,56 0;21,00
6 podaje odpowiedzgodrn, z warunkami zadania 0,47 0,00 - 0,95
4 7 podaje najwgkszy wspolny dzielnik czterech liczb naturalnych 210, 0,00 - 0,56
8 zamienia jednostki diugoi 0,51 0,17 -0,90
5 9 zapisuje wyraenia arytmetyczne zgodne zitria zadania (metoda) 0,46 0,07 -0,90
10 |zamienia jednostki masy 0,33 0,00-0,75
11 |stosuje porownywanie ilorazowe (metoda) 0,66 0,18 - 1,00
6 12 | stosuje poréwnywanie faicowe (metoda) 0,35 0,00-1,00
13 | wykonuje dziatania na liczbach wymiernych 0,21 0,082
14 | oblicza utamek danej liczby (metoda) 0,15 0,00-1,00
15 | zapisuje ranice dwoch wielkdci (metoda) 0,10 0,00 - 0,59
7
16 |dzieli utamek dziegtny przez 10 (metoda) 0,13 0,00 - 0,62
17 | wykonuje dziatania na liczbach wymiernych 0,05 0;0D,56
8 18 | wykonuje proste obliczenia zegarowe na godzinanhmitach 0,80 0,50-1,00
9 19 |oblicza uptyw czasu radzy wydarzeniami 0,29 0,00 - 0,69
10 20 | wykonuje proste obliczenia kalendarzowe 0,12 0,0082
11 21 |wykorzystuje twierdzenie o sumie miatdw tréjkgta 0,52 0,16 - 1,00
12 22 | przyporadkowuje miary lgtow rodzajom tréjkta 0,50 0,06 — 0,96
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23 | oblicza obwdéd kwadratu (metoda) 0,84 0,50 - 1,00
13
24 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych 0,74 36;3,95
25 | korzysta z pajcia obwodu tréjta rownoramiennego (metoda) 0,63 0,13-1,00
14
26 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych 0,53 36;0,91
27 | zamienia jednostki diugoi 0,47 0,00 -1,00
15 28 | stosuje pajcie skali mianowanej (metoda) 0,44 0,00-1,00
29 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych 0,40 06,00
30 |oblicza pole powierzchni prostatia (metoda) 0,38 0,00 - 1,00
31 |Z@Pisuje wyréenie arytmetyczne zgodne ztie zadania — iloraz 0.28 0,00 0,77
(metoda)
16 32 zapisuje wyrzenie arytmetyczne zgodne ztig zadania — iloczyn 0.22 0,00 0,75
(metoda)
33 | zamienia jednostki czasu 0,15 0,00-0,50
34 |wykonuje dziatania na liczbach wymiernych 0,16 0;0m81
Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.
5. Wyniki w skali staninowej
Stanin Wynik ucznia Wynik klasy
1 — wynik najnkszy 0-1 6,64 — 8,84
2 —wynik bardzo niski 2-3 9,27 -9,42
3 — wynik niski 4-6 9,65-11,09
4 — wynik nizej $redni 7-10 11,25 -12,67
5 — wyniksredni 11-15 13,00 - 14,60
6 — wynik wyzej sredni 16 - 20 14,79 - 16,75
7 — wynik wysoki 21-24 16,96 — 19,38
8 — wynik bardzo wysoki 25-28 19,47 - 19,86
9 — wynik najwyszy 29-35 21,00 - 23,59

6. Komentarz

Test skladat 816 zada, ktére sprawdzaty poziom opanowania przez uczr8dwmiegtnosci
zgodnych z podstaywprogramowy dla 1l etapu ksztatcenia ogodlnego. $mal nich 7 zostato
zakwalifikowanych przez autoréw do poziomu ponadpagowego. Za poprawne wykonanie
wszystkich zad@mazna byto otrzymé 35 punktow.
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Test rozwazywato hcznie 1348 uczniow. Uzyskali odrednio 41% punktéw niiwych do
zdobycia. Zatem dla dej czsci badanych test okazalesirudny. Podczas tegorocznych bada
modalna przyjta dwie wartgci: 5 punktow i 9 punktéw, mediana 13 punktow ielbiyty nizsze
niz $rednia, wynoszca 14,18 punktéwSwiadczy to o tymze bardzo dga grupa uczniéw uzyskata
wyniki znacaco nizsze nk srednia. Potwierdza to rowrdeozkiad wynikow uczniow, ktory jest
prawoskany.

Rozstp wynikdw ucznidw wyniost a 35 punktow. Najmiszy wynik — 0 punktow zdobyto
11 uczniéw, najwyszy, 35 punktow, 2 uczniow. oklasici, ktdrzy uzyskali od 0 do 6 punktow —
znajdup sie w obszarze wynikéw niskich. Pz, ktérych wynik testu wyniést od 7 do
20 punktow § w obszarze wynikowsrednich, a ci ktorzy uzyskali 21 punktéw i evej s
w obszarze wynikéw wysokich Dla 1 klasy test bytdz trudny, dla 61 klas byt trudny, a dla
18 umiarkowanie trudny. Uczniowie najstabszej mskigrzymali 4cznie 19% punktéw midiwych
do zdobycia, natomiast najlepszej 67%. Zwraca ywagniez rozstp wynikow pomedzy klasami
W poziomie opanowania przez ucznidw poszczegolnyatiegtnosci. W przypadku niektérych
z nich rozpgtos¢ ta skga 80% i wecej. Oznacza toze nie tyle umigjtnos¢ byka trudna, ile,
ze uczniowie jednych klas opanowalH a innych, niestety, nie.

Spo;rod wszystkich badanych umggjosci 7 byto dla uczniéw bardzo trudnych:

nr 14 obliczenie utamka danej liczby (metoda);

- nr 15 zapisanie tdicy dwoch wielkdci (metoda);

- nr 16 dzielenie utamka dziestnego przez 10 (metoda);

- nr 20 wykonanie prostych obliczé&alendarzowych;

- nr 33 zamiana jednostek czasu;

- nr17i 34 wykonanie dziadena liczbach wymiernych.

16 umiegtnosci byto trudnych, 7 umiarkowanie trudnych, a 4 &ajle wspotczynniki tatwéci
charakterystyczne dla tatwychadna z badanych umégpoici nie byta dla pisgzcych bardzo tatwa.
Najlepiej uczniowie poradzili sobie z zadaniami vagapcymi opanowania nagtujacych
umiejtnosci:

- nr 4 zapisania wytania arytmetycznego zgodnego ztig zadania;

- nr 18 wykonania prostych obliczegegarowych na godzinach i minutach;

- nr 23 obliczenie obwodu kwadratu (metoda);

- nr 24 wykonanie dziatana liczbach naturalnych.

Zachkecamy nauczycieli do dokonania analizy wynikow swaiczniéw, w tym poréwnania ich
osiagnieg¢ z ogoétem badanych. Uzyskane troga informacje pomog Paistwu skuteczniej
zaplanowa i zorganizowd proces ksztatcenia tak, aby dostoséwa do wynikajcych z bada
potrzeb uczniow.

Dzickujemy Pastwu za udziat w badaniach agnie¢ ucznidbw prowadzonych przez nasz
Osrodek. Ogromnie cenimy sobie B&wa zaangewanie i cenne uwagi, ktére pozwalajam
doskonakk nasa prag. Zyczymy Pastwu satysfakcji oraz samych sukceséw w nowym roku
szkolnym i zapraszamy do dalszej wspotpracy.
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Klasa VI szkoty podstawowe]
jezyk angielski

1. Informacje ogdlne

Do bada osiagnie¢ ucznidéw klas VI przysipito 12 szkoét podstawowych. Uczniowie pisali test
23 maja 2014 r. Analizie poddano wyniki 288 ucznidwb klas.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Wskazniki Mlar¥ empiryczne
0go6t badanych

Liczba badanych umigjnosci ogotem 40
Skala wynikéw testowania 0-40
Rozstp wynikéw uczniéw 11-40
Sredni wynik testowaniasfednia arytmetyczna) 26,44
Rozstp srednich wynikow klas 21,76 — 30,24
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wymijacy najczsciej 23 pkt
Me — mediana; wynik po2j (i powyzej) ktdrego znajduje si50% wynikéw ucznidow 27 pkt
Wspoitczynnik tatwéci testu 0,66
Rozstp wspétczynnikow tatwiri testu dla klas 0,54 -0,76

0,00 - 0,19 bardzo trudne 0

0,20 - 0,49 trudne 10
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 10
norm wspoétczynnika tatwézi

0,70 - 0,89 fatwe 17

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 3
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3. Rozkiad wynikéw uczniéw i klas

maj 2014

liczebnos$¢ wyniku
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wynik ucznia w punktach
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Rozktad wynikow badanych klas ilustruje tabela:

Wspotczynnik tatwosci

testu dla klasy

0,00 -0,19
bardzo trudny

0,20 -0,49
trudny

0,50-0,69
umiarkowanie
trudny

0,70-10,89
tatwy

0,90 -1,00
bardzo tatwy

Liczba klas

0

0

10

6

0

4. tatwos¢ umiejetnosci

wspoéiczynnik tatwosci

1,00

110,89
0,90

0,90

10,88

10,98

0,90

10,80
10,85

0,80 A

10,67

0,70 -

0,60 -

1049

0,50 -

0,40 -

0,30 A

0,20 -

0,10 -

0,00

10,72

1051

10,84
10,79

] 0,76

10,40

| E— Y

10,81
10,82

10,70

10,63

0,26

10,75

] 0,59

10,47
] 0,49

10,48

0,29

10,55

] 0,86

10,80

10,58

10,52

10,81
10,79
10,76

10,48
10,53
10,55

1 0,46

1 23 45 6 7 8 9 1011

12

nr umiejetnos$ci wg kartoteki

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

36 37 38 39 40
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Nr zad. Nr umiegj. Sprawdzana lf'_mefmosc Wspgl._ Rozskp dla klas
Uczai: tatwosci

11 1 Wskazuje rodzaj jedzenia — zakres leksykalny ,vohusie” 0,67 0,36 — 1,00

1.2 2 Wskazuje rodzaj jedzenia — zakres leksykalny ,nezp@” 0,80 0,59 -0,95

1.3 3 Wskazuje rodzaj jedzenia — zakres leksykalny ,waescji” 0,85 0,64 — 1,00

1.4 4 Wskazuje rodzaj jedzenia — zakres leksykalny ,wibibce” 0,89 0,55-1,00

15 5 Wskazuje rodzaj jedzenia — zakres leksykalny ,wkpar 0,90 0,73 -1,00

2.1 6 Okresla prawdziwdg¢ zdania — ogolny sens 0,49 0,19-0,73

2.2 7 Okresla prawdziwgé zdania — zwrot ,pictures of...” 0,72 0,45-0,93

2.3 8 Okresla prawdziwgé zdania — zwrot ,one... and another” 0,51 0,28-0,73

2.4 9 Okresla prawdziwdgé zdania — zwrot ,be like home” 0,84 0,67 —1,00

3.1 10 Okresla prawdziwdé zdania — zwrot ,classic guitar concert” 0,7 0,50,00

3.2 11 Okresla prawdziwdgé zdania — zwrot ,half price 0,40 0,20-0,73

3.3 12 Okresla prawdziwgé zdania — zwrot ,the only” 0,27 0,13 -0,56

4.1 13 | Wybiera reakegj adekwatn do wypowiedzi — wyrza prabg 0,88 0,73-1,00

42 14 mﬁ)lera reakgj adekwatn do wypowiedzi — pyta o szczegoty 0.76 0.45 — 0,96

43 15 Wyblera r_eakq adekwatn do wypowiedzi — moéwi/pyta o 0,93 0.80 — 1,00
posiadanie

4.4 16 Wybiera reakcq adekwatn do wypowiedzi — mowi o 0.81 0.70 — 0,94
upodobaniach

4.5 17 Wybiera reakej adekwatn do wypowiedzi — wyrza emocje 0,82 0,67 —-1,00

5.1 18 Ustawia fragmenty listu w logicznatasc. 0,63 0,27 -0,82

6.1 19 Dopasowu1_e re_akc_;]?dekwatq do sytuacji — zakres leksykalnyj| 0.70 0.45 — 0,95
~przedstawia siebie

6.2 20 Dopagowu_jeT reakejadekwatg 90 sytuacji — zakres leksykalny| 0.26 0.10 — 0,47
.podaje miejsce pochodzenia

6.3 21 Dopagowule reakQ_ja,fJIekwata do sytuacji — zakres leksykalnyj 0.75 0.36 - 0,91
.,podaje upodobania

6.4 29 Dopagowule regkgjad,?kwata do sytuacji — zakres leksykalnyj| 0.47 0.21-0,76
»,mOowi, co potrafi robé

6.5 23 Dopasowuje reakejadekwatn do sytuacji — zakres leksykalny| 0.48 0.24 - 0,67

Wyraza emocje”
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7.1 24 Uzupetnia luk w wypowiedzi czasownikiem 0,29 0,10-0,50
7.2 25 Uzupetnia luk w wypowiedzi rzeczownikiem 0,59 0,33-0,90
7.3 26 Uzupetnia luk w wypowiedzi przystowkiem 0,49 0,27 -0,73
7.4 27 Uzupetnia luk w wypowiedzi przymiotnikiem 0,55 0,20-0,86
8.1 28 Przyporgdkowule notatk do na;\{yy — zakres leksykalny 0.80 0.59 — 1,00
sprzedmioty szkolne — geografia

8.2 29 Przyporgdkowule notatk do nazwy - zakres leksykalny 0.68 0.31- 0,86
sprzedmioty szkolne — matematyka

8.3 30 Przyporgdkowule notatlg_ do r!afwy — zakres leksykalny 0.86 0.67 — 1,00
~przedmioty szkolne — biologia

8.4 31 Przyporz_acdkowwe notatl;_ do ne},zwy — zakres leksykalny 0.90 0,60 — 1,00
~przedmioty szkolne — historia

91 32 Uzupetnia tekst informagj— zakres gramatyczny zaimek 058 0.38 - 0,82
osobowy

92 33 le”l]JrE)?}nla tekst informagj— zakres gramatyczny ,rzeczownik 052 0.36 — 0,68

9.3 34 Uzupelnia tekst informagj— zakres gramatyczny: przymiotnik 0,81 0,53 -0,96

9.4 35 Uzupetnia tekst informagj— zakres gramatyczny: pr.simple 0,46 0,27 -0,80

10.1 36 V\/_yblera reakaj adekwatn do wypowiedzi — mowi gdzie 0,79 0.45 — 1,00
mieszka.

10.2 37 | Wybiera reakej adekwata do wypowiedzi — dzkuje. 0,48 0,10-0,73

10.3 38 Wyblera .reakcq adekwatn do wypowiedzi — uzyskuje 053 0.30- 0,73
informacje.

10.4 39 | Wybiera reakej adekwata do wypowiedzi — podaje wiek. 0,76 0,45-0,93

10.5 40 | Wybiera reakaj adekwatn do wypowiedzi — przeprasza. 0,55 0,27 -0,88

5. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Sredni wynik klasy
1 — wynik najnkszy 0-12 -
2 —wynik bardzo niski 13-16 21,76
3 —wynik niski 17 -19 22,47 — 22,55
4 — wynik nizej sredni 20-24 23,27 — 26,09
5 — wyniksredni 25-28 26,19 — 27,70
6 — wynik wyzej sredni 29-31 27,73 - 27,95
7 — wynik wysoki 32-35 28,04 — 28,67
8 — wynik bardzo wysoki 36 — 37 28,91
9 — wynik najwyszy 38-40 30,24
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6. Komentarz

Test skladat 810 zada, ktére sprawdzaty poziom opanowania przez uczribwmiegtnosci
zgodnych z podstawprogramow dla Il etapu ksztatcenia ogolnego. Za poprawne omgkie
wszystkich zadamaozna byto otrzymé 40 punktow.

Test rozwizywato hcznie 288 uczniow. Uzyskali ordrednio 66% punktéw midiwych do
zdobycia. Zatem dla ogétu badanych test okazabsiiarkowanie trudny. Podczas tegorocznych
bada modalna przyfta wartég¢ 23 punkty i byta nisza odsredniej — 26,44 punkty i mediany —
27 punktow, ktére osgrety porownywalne wartéci. Swiadczy to o tymze wyniki sporej grupy
ucznidéw byly nisze nk srednia i mato rozproszone. Rozktad wynikéw ucznjést dwumodalny,
co oznaczaze Wsréd pisacych byta poréwnywalna liczba uczniéw, ktorych witiyt nizszy niz
medianadrednia) i od niej wyszy.

Rozstp wynikdw uczniow wyniost 29 punktéw. Najsizy wynik — 11 punktéw zdobyto
3 ucznidw, najwyszy, 40 punktow, 4 uczniow. Szoéstokkasi ktorzy uzyskali od 11 do
19 punktéw — znajdajsie w obszarze wynikow niskich. Pigzy, ktdrych wynik testu wyniost od
20 do 31 punktéwasw obszarze wynikowgrednich, a ci ktdrzy uzyskali 32 punktow iqoe] @

w obszarze wynikéw wysokich Dla 10 klas test byfiankowanie trudny i dla 6 tatwy. Uczniowie
najstabszej z klas otrzymahdznie 54% punktow midiwych do zdobycia, natomiast najlepszej
76%. Zwraca uwagrowniez rozstp wynikdw pomedzy klasami w poziomie opanowania przez
ucznidw poszczegolnych umegposci. W przypadku jednej z nich (nr 27 — uzupetniehiki w
wypowiedzi przymiotnikiem) rozgtos¢ ta stga nawet 66%. Oznacza tee nie tyle umigjtnos¢
byta trudna, ileze uczniowie jednych klas opanowalH a innych, niestety, nie.

Spcsrod wszystkich badanych umggjosci 10 byto dla uczniéw trudnych:

nr 6, 11 i 12 okrdenie prawdziwéci zdania — ogolny sens, zwrot ,half price”, zwrthe
only”,

- nr 20, 22 i 23 dopasowanie reakcji adekwatnej daagyji — zakresy leksykalne: ,podaje

miejsce pochodzenia”, ,mowi, co potrafi réhi,wyraza emocje”,

- nr24i 26 uzupetnienie luki w wypowiedzi czasowaik oraz przystowkiem,

- nr 35 uzupetnienie tekstu informaej zakres gramatyczny: pr.simple,

- nr 37 wybranie reakcji adekwatnej do wypowiedzizigkiuje.

10 umiegtnoéci uzyskato wspétczynniki tatwéoi charakterystyczne dla umiarkowanie trudnych,
17 bylo tatwych. Najlepiej uczniowie poradzili sebz zadaniami wymaggymi opanowania
trzech umiejtnosci:

- nr 5 wskazania rodzaju jedzenia — zakres leksykalngarku”,

- nr 15 wybrania reakcji adekwatnej do wypowiedzi éwiipyta o posiadanie,

- nr 31 przyporzdkowania notatki do nazwy — zakres leksykalny ,dmety szkolne —

historia”.

Zachkecamy nauczycieli do dokonania analizy wynikow swaiczniéw, w tym poréwnania ich
osiagnie¢ z ogoétem badanych. Uzyskane troga informacje pomog Paistwu skuteczniej
zaplanowa i zorganizowd proces ksztatcenia tak, aby dostoséwa do wynikajcych z bada
potrzeb uczniow.

Dziekujemy Pastwu za udziat w badaniach agnie¢ ucznibw prowadzonych przez nasz
Osrodek. Ogromnie cenimy sobie f&&wa zaangawanie i cenne uwagi, ktére pozwalajam
doskonakk nasa prag. Zyczymy Pastwu satysfakcji oraz samych sukceséw w nowym roku
szkolnym i zapraszamy do dalszej wspotpracy.
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Klasa VI szkoty podstawowe]
jezyk niemiecki

1. Informacje ogdlne

Do bada osignie¢ ucznidéw klas VI przyspito 19 szkdt podstawowych. Uczniowie pisali test
22 maja 2014 r. Analizie poddano wyniki 470 ucznd@9 klas.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Wskazniki Mlar)( empiryczne
0go6t badanych

Liczba badanych umigjnosci ogotem 46
Liczba badanych umigjnosci z poziomu podstawowego 37
Liczba badanych umigjnosci z poziomu ponadpodstawowego 9
Skala wynikow testowania 0-46
Rozstp wynikow uczniéw 0-46
Sredni wynik testowaniaifednia arytmetyczna) 24,92
Rozstp srednich wynikow klas 17,82 - 33,14
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wysijacy najczsciej 21 pkt
Me — mediana; wynik pongj (i powyzej) ktérego znajduje si50% wynikéw ucznidow 24 pkt
Wspotczynnik tatwéci testu 0,54
Rozstp wspotczynnikow tatwéri testu dla klas 0,39-0,72

0,00 - 0,19 bardzo trudne 0

0,20 - 0,49 trudne 19
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 18
norm wspotczynnika tatwéei

0,70 - 0,89 fatwe 8

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 1
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3. Rozkiad wynikéw uczniéw i klas

liczebnos$¢ wyniku
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Rozktad wynikoéw badanych klas ilustruje tabela:

Wspotczynnik tatwosci 0,00 -0,19 0,20 -0,49 un(’)lig:)k(:vsr;\i?e 0,70 -0,89 0,90-1,00
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Liczba klas 0 10 17 2 0
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nr umiejetnosci wg kartoteki
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Nr Nr Sprawdzana umiegtnosé Wspét.

zad. | umigj. (Uczen:) tatwosci Rozskp dia klas

11 1 na podstawie wystuchanego tekstu wybiera poprawsyrek — 058 0.27 —1,00
lekarz.

12 5 na podst_awie wystuchanego tekstu wybiera poprawsyrek — 0.93 0.64— 1,00
nauczyciel.

13 3 na podstawie wystuchanego tekstu wybiera poprawsyrek — 0.83 0.36 — 1,00
sprzedawca.

14 4 |na podstawie wystuchanego tekstu wybiera poprawsyrek — 071 0.36 — 1,00
urzednik.

21 5 na podstawie wysluchanego_ tekstu élg@rawdmwdé zdania— 0.70 053 - 0,91
zakres leksykalny ,wyposganie pokoju”.

29 6 na podstawie wysluchanego_ tekstu élg@rawdmwdé zdania— 0.84 0,68 — 1,00
zakres leksykalny ,wyposganie pokoju”.

23 7 na podstawie wysiuchanggo_ tekstu _(él’e,reprawdziwéc’ zdania— 0.61 0.22 0,93
zakres leksykalny ,wyposganie pokoju”.

24 8 na podstawie wysiuchanggo_ tekstu _(él’e,reprawdziwéc’ zdania— 0.74 0,40 — 0,95
zakres leksykalny ,wyposganie pokoju”.

25 9 na podstawie wysluchanggo_ tekstu _(élfr@rawdmwdé zdania— 0.63 0.30 — 1,00
zakres leksykalny ,wyposganie pokoju”.

3.a 10 | wskazuje, co Hans robit po lekcjach. 0,52 0,13-0,91

3.b 11 |wskazuje, gdzie Helga gjrita wakacje. 0,54 0,17 -1,00

3.c 12 | wskazuje, co Markus zjadt frdadanie. 0,65 0,45-1,00

a1 13 Wybierg komunikat a_dekwa’_[ny do opisanejeayku polskim 0.33 0.06 — 0,92
sytuacji — zaproszenie do kina.

42 14 wyb|er§ komumka_tt adc_ak_\_/vatny do op|saneJQ\szu polskim 055 0.19 - 0,02
sytuacji — wyraenie opinii 0 muzyce rockowej.

43 15 wyb|er§ kc_)mumkat_adekwgt_ny ,dq ogsangjqwmku polskim 0.49 0.14 — 0,02
sytuacji — informacja o umieinosci tanczenia.

4.4 16 wyb|er§ komunikat gdekwatny do opisanejeayku polskim 075 0.27 - 1,00
sytuacji — préba o cisz.

45 17 wyb|er§ komunikat adekwatny do opisanejezyjku polskim 0.66 0.17 — 1,00
sytuacji — préba o lody.

5.1 18 | wybiera wkciwa odpowied na pytanie ,jaka jest dzisiaj pogoda?q” 0,40 0,12-0,71

5.2 19 | wybiera wigciwa odpowied na pytanie ,kiedy jest Wielkanoc?” 0,59 0,24 -0,82

5.3 20 | wybiera wigciwa odpowied na pytanie ,co robimy dzisiaj?” 0,38 0,13 -0,62

54 21 \I/Evl)j?ci)era widciwa odpowied — poprawny zapis stowny ceny 42,5( 0.69 0.33-1,00

55 22 | wybiera whxciwa odpowied na pytanie ,jak simasz?” 0,42 0,19-0,74

6.1 23 | wskazuje wkeiwy srodek transportu — samochdd. 0,67 0,43 -1,00
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6.2 24 | wskazuje wkeiwy srodek transportu — autobus. 0,41 0,13-0,80
6.3 25 | wskazuje wkeiwy sposéb przemieszczanig sina pieszo. 0,53 0,13-0,95
71 og |NA podstawie przeczytanego tekstu wybiera popgadpowied — 0.66 0,00 — 1,00
szkota.

7 a7 N2 p_odstaW|e przeczytanego tekstu wybiera popgagipowied — 0.49 0,09 — 0,76
wycieczka szkolna.

73 o8 na_podstawie przeczytanego tekstu wybiera popgagipowied — 063 0.18 - 0,91
zwierz domowe.

8.1 29 wyszukuj_e proste informacje szczeg6towe wsbdk — Susi 0.54 017 — 0,81
potrzebuje prezent.

8.2 30 \é\gszukwe proste informacje szczegétowe wsbik— Peter cieszy 0.23 0,00 — 0,60

8.3 31 wys;l{kuje proste informacje szczego6towe ¥ctek- Sylvia zostaje 0.56 0.27 — 0,82
tydziei w szpitalu.

91 32 poslug_u1e si pqutqwovxym zasobefrnodkow gzykowych i 0.41 0,09 - 0,75
wstawia pytajnik ,kiedy”.

92 33 poslug_uje si po_dstawowym”zasobeﬁmdkow kzykowych i 0.36 0.00 — 0,86
wstawia pytajnik ,dlaczego”.

93 34 poslug_uje si po_dst.aw:)wym zasobefrnodkow gzykowych i 0.40 0.00 — 0,81
wstawia pytajnik ,jak”.

94 35 poslug_uje si po_dstaW(_JV\’/’ym zasobegnodkow gzykowych i 0.26 0,00 - 0,71
wstawia pytajnik ,,gdzie”.

95 36 poslug_ule si po_dstawewym zasobegnodkow gzykowych i 0.42 0.07 - 0,80
wstawia pytajnik ,skd”.

10.1 37 poslygule sl p(’),dstawowym zasobenmodkéw pzykowych i wstawia 0.20 0,00 — 0,67
przyimek ,nad”.

10.2 38 po_slugule s podstawowym zaso_bes’mq)dkow gzykowych I wstawia| 0.35 0.00 — 0,76
zaimek dzielawczy dla 3 o0s. |.poj. — ona - w mianowniku.

10.3 39 poslygUJe sl eodstawowym zasobemodkow pzykowych i wstawia 0.37 0.07 —0.90
przyimek ,do”.
postuguje si podstawowym zasobeimdkéw pzykowych i wstawia B

10.4 40 tryb rozkazujcy dla 3 os. I.mn. od czasownika ,powtadza 0,37 011-0,76

10.5 a1 posl_ugu1e sl podstawowym z_asoba’mekow kpzykowych i wstawia| 0.24 0,00 0,73
Partizip Perfekt od czasownika ,zostaia

111 4o |N@ podstawie obraz,ll<a okta prawdziwd¢ zdania — zakres 0,88 0.64 — 1,00
leksykalny ,pogoda”.

11.2 43 |2 podstawie obraz,!<a okita prawdziwgé zdania — zakres 076 0.55 — 1,00
leksykalny ,pogoda”.

113 44 |2 podstawie Qbrazk"a okte prawdziwd¢ zdania — zakres 0.60 0.20 - 0.95
leksykalny ,zwierzta”.

114 45 |N@ podstawie qbrazlfa olsta prawdziwa¢ zdania — zakres 0.66 0.33-0,91
leksykalny ,zwierzta”.

115 46 |2 podstawie Qbrazk”a okta prawdziwd¢ zdania — zakres 0.42 0,00 — 0,87
leksykalny ,zwierzta”.

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.
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5. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Wynik klasy

1 — wynik najnkszy 0-12 17,82

2 —wynik bardzo niski 13-15 18,15 - 18,20
3 — wynik niski 16 -18 19,90 - 20,17
4 — wynik nizej sredni 19-21 20,48 — 22,73
5 — wyniksredni 22-25 23,71 -25,33
6 — wynik wyzej sredni 26 -30 25,37 -26,14
7 — wynik wysoki 31-35 26,57 — 28,06
8 — wynik bardzo wysoki 36 —38 29,47 — 31,08
9 — wynik najwyszy 39-46 33,00 - 33,14

6. Komentarz

Test sktadat gi11 zada, ktére sprawdzaty poziom opanowania przez uczriéwmiegtnosci
zgodnych z podstaywprogramow dla Il etapu ksztalcenia ogdlnego. Smal nich 9 zostato
zakwalifikowanych przez autorow do poziomu ponadpawowego. Za poprawne wykonanie
wszystkich zadamozna byto otrzymé 46 punktow.

Test rozwizywato hcznie 470 uczniow. Uzyskali ordrednio 54% punktéw midiwych do
zdobycia. Zatem dla de] czsci badanych test okazatesiumiarkowanie trudny. Podczas
tegorocznych badamodalna wyniosta 21 punktéw i jestzeza nk mediana — 24 oragrednia —
24,92 punktéwSwiadczy to o tymyze wyniki sporej grupy ucznidéw byly réze nk srednia i mato
rozproszone. Rozklad wynikow uczniow jest prawadskp co oznaczaze piszacy nie opanowal
umiegtnosci badanych testem na zadowatgim poziomie.

Rozstp wynikdw uczniow wyniést a 46 punktéw. Najriszy wynik — O punktow zdobyt
1 uczé, najwyzszy, 46 punktéw, rownie 1 uczé. Szoéstoklasci, ktorzy uzyskali od 0 do
18 punktéw — znajduajsie w obszarze wynikow niskich. Pigzy, ktérych wynik testu wynidst od
19 do 30 punktowasw obszarze wynikéwrednich, a ci ktorzy uzyskali 31 punktow iqoej s
w obszarze wynikow wysokich. Dla 10 klas test bydny, dla 17 umiarkowanie trudny i dla
dwéch fatwy. Uczniowie najstabszej z klas otrzymhicznie 39% punktow midiwych do
zdobycia, natomiast najlepszej 72%. Zwraca wmagvniez rozstp wynikdw pomedzy klasami
W poziomie opanowania przez ucznidw poszczegolnyatiegtnosci. W przypadku niektérych
z nich rozpgtos¢ ta skga 50% i wecej. Oznacza toze nie tyle umigjtnos¢ byka trudna, ile,
ze uczniowie jednych klas opanowalH a innych, niestety, nie.

Sparod wszystkich badanych umggjosci zadna nie bylka dla ucznidw bardzo trudna.
19 umiegtnaosci byto trudnych, 18 umiarkowanie trudnych, a 8 skato wspoétczynniki tatwiri
charakterystyczne dla tatwych. Najlepiej uczniovgeradzili sobie z zadaniem wymag@am
opanowania umiefnosci nr 2 tj. wybrania na podstawie wystuchanego tiek®prawnego rysunku
- hauczyciela.

Umiejetnosci z poziomu podstawowego, ktdre wypadly niee najstabiej to:
- nr 30 wyszukanie prostej informacji szczegotowepkécie — Peter cieszygi
- nr 35 postugiwanie sipodstawowym zasobefnodkdéw gzykowych - wstawienie pytajnika
.gdzie”,

- nr 13 wybranie komunikatu adekwatnego do opisanegyku polskim sytuacji —

zaproszenie do kina,

- nr 20 wybranie wigciwej odpowiedzi na pytanie ,,co robimy dzisiaj?”.
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Zachkgcamy nauczycieli do dokonania analizy wynikow svkoiczniéw, w tym poréwnania ich
osiagnie¢ z ogdétem badanych. Uzyskane trog informacje pomog Paistwu skuteczniej
zaplanowa i zorganizowd proces ksztalcenia tak, aby dostoséwa do wynikajcych z bada
potrzeb ucznidw.

Dzickujemy Pastwu za udziat w badaniach agnie¢ ucznidbw prowadzonych przez nasz
Osrodek. Ogromnie cenimy sobie B&wa zaangewanie i cenne uwagi, ktére pozwalajam
doskonak nasa prag. Zyczymy Pastwu satysfakcji oraz samych sukceséw w nowym roku
szkolnym i zapraszamy do dalszej wspotpracy.



